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feU 7T v= Td 39 IW

ueeTaett 1.1

Ty 1. Frfafaa dweanei w6 ugaw gumudades (H.C.F.) A & & fow Ifeers-fasmee uemften
T YA AT

(i) 135 3T 225 (ii) 196 31X 38220 (iii) 867 3T 255
T : (i) € T FE@Ad = 135 3R 225
295 > 135
oROT 1. & T wEmslt 225 3R 135 % fo gfeere fave wafaw % wam g,
225= (135X 1)+ 90 (. I 90# 0) 135Y995(1
TROT 2. WEART 135 3R 90 & o Afeers faurH shfaw & w@m 4, 135
135= (90x 1)+ 45 (- ATHA 45 = 0) 90)13541
TROT 3. WEASH 90 SR 45 W fow Ffaere faursm wfaw % ¥ g, 45)90(2
90 = (45%2) + 0 (- F9HS = 0) 2D
IR I T IR ASTH = 45 -
1q: WgwW wHedes (H.C.F.) = 45 I
o (ii) & T TEd = 196 R 38220 R HfwH 38220 > 196
TOT 1. § T G 196 9 38220 % foU Ifeere fawrem wAfre ¥, 196) 38220(195
38220 = (196X 195)+ 0 (- 3r9het = 0) %
IR I T IR ASH = 196 1764
374 Heww HEds® (H.C.F.) = 196 I ggg
o (iii) & T e = 867 R 255 X
867 > 255
TROT 1. § T TS 867 IR 255 % o Aferers fadreH i 9,
867 = (255X 3)+ 102 (- ATFHSA 102 = 0) 955786703
=ROT 2. WEASH 255 9 102 % fou gfeere faursm ywfae 9, 765
255=(102x 2)+ 51 (- ATHA 51 % 0) 102 3(5)2 2
TROT 3. WEAsl 102 9 51 & o Jfore fasem smfem 9, “5D103(
102=(51%x2) + 0 (- RS = 0) o 183 ?
ITFA I T IR 9NH = 51 X

37q: g WHTvedes (H.C.F.) =51 IW



2 T = FH&m10

W9 2. TUIST fof hIE oft ermTeen faw qutier 69 + 13T 6g + 3T 6 g + 5% WU HTEIAT, W&l g IS
guttes &1

T : WA o T forvm o qoifes € S 6 9§ g1 @

AR b T o qUTeh T YRR € TR b= 6
@, Jfoere @t fausH s ¥,
a=bqg+r T0<r<b

> a=6q+r, 0<r<6 (-b=06)
&, 1 HA 6 H FH G AT
T, rEEEAR=0,1,2, 3,4, 5
qad, a=6qg+0 a0 a=6g+1 a1 a=6g+2
a1 a=6qg+ 3 a0 a=6g+4 a1 a=6g+5
a@ﬁwﬁwé;aﬂ: a=6q+0,6q+23ﬁT6q+4ﬁ§mwﬁam2@ﬁ’ﬂm%|
¥, faumm @& a= 69+ 1 a0 6g + 3 gl 6g + 5

3Td: Weh YTeHe fIoH quTieh 6g + 19T 6 g + 3T 6q + 5 % &Y T EATI Proved.

Ty 3. TRt Wie o 616 TS aTell Wek WAT ( 3TTHT ) st ZTeHSt Al 32 HEEA ATl Ueh AATHT S o WIS
Tt ST 1 S AET Shl HHT HEHT aTel Tredl ® rel SR g1 39 Wl st tfirehan W o g, faw
o AT T Hehd &2

Tl : TR (lines) w1 SIfehad T Thel & Al & T@T 616 3R oI & T % T 32 &
TEH TEEdS B
€, TROT 1. 616 3R 32 & fau gfaere &1 faasm smfaw & w@m 4,

616 =(32x19)+8 (- ITHA 8 = 0)
TE, =T 2. 32 R 8 % forw Yfrere w fareH i 9,
32=(8x4)+0 (- ATHSA = 0)
ITFA YA T IR 9 8 T
Teqq wHgeds (H.C.F.) =8

37q: | 8 TP T TS ot Hehelt 81
9T 4. Fferere fasTTer yRfIehT T Yo ohteh g9Tist foh fert errenes guties o1 o, Fm"q"ruwhm
% T 3m 9T 3m + 1% ®9 & Erar B
Tl : T ¢ A1 b S o YUk W R fh o > b SN b= 3
a8, Jforre st fawrs sHfaw 4,
a=3q+r STt 0<sr<3

A g TF IE B

T, rHE AT AR =0, 1, 2

GER a=3q+0 a0 a=3q+1 a0 a=3q+2

qd, a2=(3q+0)2 a1 0L2=(3q+1)2 a0 a2=(3q+2)2
A a® = (3g+0)° T a®=9¢%=3.(3¢%)= 3m, (Sl m = 3¢?, T i 21)
Tlﬁ{a2=(3q+1)2 r a2=9q2+6q+1

=30B¢2+29)+1=3m+1,  (S& m= 3¢? + 2¢, Tk qUlish 1)
A a?=Bg+22 @ a?2=9¢2+12¢+4

=992 +12¢+3)+1

=30B¢%+4g+1)+1

=3m+1, (\_rlﬁm=8q2+4q+1,@TJTﬁF%|)
Zéswﬁﬁ@m‘rﬁm‘%ﬁa 3ﬁﬁmmmésﬁwﬁﬂwmawﬁmémlmé|
a?=3m+0 a?=3m+1

37q: Tergit o qutien ot o fereit quTien méﬁ%ﬂ{ 3mAT3m + 1h ETRTEATE Proved.



ardfd® g&me . 3
9T 5. IfFeTs FaUTS YHTIRT ST WEIT ohich G9TIST foh fohEl eMTeneh quTieh T &9 9m, 9m + 13T

9 m + 8 % ®Y & BT B
T : A @ A1 b S 97 uiieh WA & foF o> b 3N b= 3
T, Jfre st faurs a9,
a=3q+r el 0<r<3
A g TF IE B
qd, r 1 W 3 T FHH S =eu
T, rH AT AR = 0, 1, 2
GER a=3qg+0 a0 a=3q+1 a0 a=3q+2
EE| a=3g¢+0 @ a® = (3¢ + 0)® = 27¢3
> a®=9(3¢?) (1)
SE a=3q+1 ar c13=(3q+1)3
=3¢)>+3.3¢.13¢+D+(1)°
=(27¢° + 2792 + 99) + 1
> a3=9(3q3+3q2+q)+1 ...(2)
SE a=3q+2 ar a3=(3q+2)3
=(3¢9)>+3.3¢.2(3¢+ 2)+(2)°
= [27¢° + 18¢ (3¢ + 2)] + 8
- a®=9[3¢> + 6¢% + 4q] + 8 ..(3)
T TR (1), (2) T (3) = & 9 IfEn)
& 3 9 A fawrsa B
o, T= HAM o’ = 9Im (el m = 3¢, T quiish 1)
a0 a®=9m+1 (S m = 3¢® + 3¢” + ¢, TF YT 1)
a a®=9m+8 (Sl m = 3¢> + 6¢% + 4q, TH IUIF 21)
foran 1 Hehdt 2
37q: TRt o= quTieh ST &I 9m, 9m + 13T 9m + 8F A HTEIT ) Proved.
veGTdett 1.2
9 1. Trfaraa HEAnsti sl 19T UHEUST o TUMHA o €0 § 6 ST :
(i) 140 (ii) 156 (iii) 3825
(iv) 5005 (v) 7429 2 140
TA() 140=2%x2X 5% 7 2170
= (2?2 x5x%x7T 5| 35
e 140=22 x 5x 7 I 7= ST GE
2 (156
e (i) 156=2x2x3x13 2178
- (22 x3x13 3139 ,
. 156=22 x3x 13 I 13 = AT |EA
3 |3825
3 1275
@ (iii) 3825=3x3x5%x5x17 51 425
=(3)2X(5)2X17 5 85
o 3825= 3% x5% x 17 S [T 72 s g




fOTd m H&T10

a4
o (iv) 5005=5%x 7Tx11x 13 5 | 5005
37d: 5005=5%x 7x 11x 13 I 7 11001
11| 143

13 = 379 &
e (V) 7429=17%x19x 23 17 | 7429
37d: 7429= 17x 19x 23 I 19| 437

23 = 39T &1

U9 2. guiiehl & Frefefad gt & weam gumvedes (HCF) 3iR erg=m gumved (LCM) At

HHNT qAT THhRT STl R fof S HEATS T TUHHS = HCF x LCM #)

qadn

4

&

(i) 26 3T 91 (ii) 510 37X 92 (iii) 336 31T 54
T : (1) 26= 2! x 13!
91=7'x 13!
26 3R 91 % SHAMS U [UHEES! 1 (F[aH Sl §) [orHe = 131 = 13
26 3 91 & T T TUTRIVES 1 ARy = #)
e = 21 x 71 x 131 = 2x 7x 13 = 182

31d: Wgwd waTIereh (HCF) = 13 92T erg s "Hmuae (LCM) = 182 I
G Sl U = 26 X 91 = 2366 3 HCF x LCM = 13 x 182 = 2366
3Tq: HEATRA 1 UHwA = HCF x LCM Proved.

(i) 92=2x 2x 23= 22 x 23!

2 510
510=2x 3x5x17= 2! x 3! x 5! x 17! 3 255
92 3R 510 & WA AT UFETE! 5[ 85

(7T =T H) [oehd = 2 = 2 17 = 199 He&
92 3R 510 % Teft AT TOFGUS! I
(stfereham =t H) ToEwa = 22 x 3 x 5! x 17! x 23! = 23460
37d: Wgwd gaTuedeh (HCF) = 2 91 oty gumaae (LCM) = 23460 I
TEASA F AR = 92 X 510 = 46920;

HCF x LCM = 2 X 23460 = 46920 2 1236
3Tq: WEATS T TUHHA = HCF x LCM Proved. 2 P58
(iii) 54= 2x 3x 3x 3= 2! x 3 2| 84
336=2x2x 2x 2x3x 7= 2% x 3L x 7! 2142
S HETEl % IHARTS A9 UEEUE] H1 (S[aH Wl #) slL2l

ToA%e = 2! x 3'= 6 7= S
T ST & et 79T UHEUE 1 (SAfeshan = 7)
ToAHS = 2% x 3% x 7= 16X 27x 7 = 3024
3Td: WgTW WHIUades (HCF) = 6 a2 orgad gamae (LCM) = 3024 I
TS 1 IR = 54 X 336 = 18144

HCF x LCM = 6 x 3024 = 18144
374 WEATRA &1 UHHA = HCF x LCM Proved.
9T 3. U TUrEved fafer grr frAfefaa guitet & 7o @o (HCF) 311 oo Wo (LCM) AT

(i) 12, 15 3T 21 (ii) 17, 23 3T 29 (iii) 8, 9 3R 25
TA: (1) 12=2%x2x 3= 22 x 3!

15=3x5= 3" x5!
3R 21=3x7=3x7!



a<fds G 5
TEASH & ES 19T UGl H1 (AT =l H) AR = 3'= 3
3R wemetl % gt U UrEel w1 (3tfushan =l #) ornee = 22 x 31 x 5! x 7!
=4x3x 5% T=420
3d: Ao o (HCF)=3 AT <lo "o (LCM)=420 I
e (i) 17=1x17=1x17"
23=1x23=1x 23!
3R 29=1x29=1x 29
[t T F WA AT OFEUS] H (AT =l H) OEEA = 1
AR Tt Temsl % gl 1 UHEvEl # (SAfushan =l H) ek = 170 x 23! x 29!
=17x 23x 29= 11339
3 HoHWo (HCF)=1 4T o Ho (LCM)=11339 3508
o (iii) 8=2x2x2= 23
9=3x 3= 32
3R 25= 5% 5= 5>
o1 % srfafte gt Semeli s SiE Wi SHsT UHEre e 7 fSEd Ho o= 1
#R o Fo = 23 x 32 x 52 = 8x 9 x 25= 1800
37d: HoHo (HCF)=1 ST o o (LCM)=1800 S
9T 4. HCF (306, 657) = 9 faam &1 LCM (306, 657) AT shifsT
%:-- HCF (306,657)=9 = 306 3iR 657 HTHCF =9

T Gl @ UH%S = HCF x LCM ¥,
306 657= 9 x LCM
LCM = M — 306 % 73= 22338
a1@: LCM (306, 657) = 22338 I

W9 5. STl ShITST foh oI fendit WTehd HEAT 1 o fTT, &M 6™ 37eh 0 T WIS ot Hehdl &7
T : AC 6" (ST, n Toh Wighd TEA1 €) o1 A Tk UE G © TSTEH sohts 1 ok g el 67,5 9
fawrsa gl
- %6"=(2><3)”1%msm3wm%1%56”%aww@fﬁzmﬁaaﬁrﬁaaaﬂémawwg
T =
6" 1 FIE UFETE 5 &l & bl
3Tq: 6, 37eh I U WHTW &1 &l et Proved.
W9 6. AT HITT feh 7x 11x 13+ 133 7x 6X 5 X 4 X 3X 2X 1+ 5 WIST AT &A1 &2
T Tx11x13+13=1001+ 13

e
=2X3X13%x13 13 169
< & (Tx11x13+13) & AN [UHEUEl & TUFHA — .
w ( ) 13 = 39T €&

(.2x3x13x13)a:mﬁwaﬁﬁwwm%|
370 STSHITMUTA et TR THT o AR (7 X 11X 13 + 13) Teh AT HE& &

Q@W, TX6X5X4X3X2X1+5=5040+5 5 | 5045
= 5045 1009 = TS &1

5% 1009

M T (TX 6X 5X 4X 3X 2X 1+ 5)FHl 5 x 1009 319 UFEUS] & TUhe & &9 § foram s
Thell 2

3T WEAT(TX 6X 5X 4X 3X 2X 1+ 5) ShITUTA Thi ST TH oh TR Teh WIS T 8
I



TfoTeT m FHem10
b9 7. Tt et o He o =Rl 311 Ueh JTeh R U 81 30 ST ohT Ueh Terehd o1 | W& oAt 18

firte onTa €, Weifen S8t ST ol Ueh wieehd o | I <Al 12 e onra &)1 wr oo for & S wen &t
T 3R T & T TR T YT ek T & feom ® =t §) forae wwe arg 3 g gt T w
fireiar?

Tl : Wi IR e 579 e 4 =l 9 S T W e % fau 3% 98 q9e =g s 12 fiee ok

18 Tz T T9a =1 Tk € U B 3R = B 38 fAu g 12 3R 18 i oy Tumed (LCM) J
FHEAT T

12=2x2x3=(22% x 3
18=2x 3x 3= 2x(3)?
Al TEMS H ST [UFEUS 2 i AHAH S T AN OAEUE = (2)2
Tl TEMS W AT UGS 3 i SAfIHAT S HT ST [UHETE = (3)2
TEE FHYEE ((LCM) = 9t Temsti & |t 19y oHEvel &l (IfHshan =l #) OHwa
=22 x(3)%2=4x9=36
37a: o 36 fire aTg U= WRiHTeh T w firei I
eetaett 1.3
VIR
w9 1. fag wifste fom /5 Tk srafiae g ¢
T : FOql FIY o /5 TARAF 7 e Teh URET T 2

., ﬁ:gmmmﬁ?q;éO?fmpanW%l
AAT p 3R g & 1 % AfdRer HIE 9T OHETS WS &l 8
, _ D
SE V=2
p=+54¢
AT &l 1 it WA W, p?=5¢q?
pz,m5@ﬁ‘m@é\l
p‘*ﬂWE)@ﬁW%I
dE - p, 5 W fawrsa €, 99 9 R p=5r
ST Uel 1 i A W, p2=25r2
WY eH g M F@ T p?=5q?
5q2=25r2 a1 q2=5r2
T, g2, 5 9 fawrsa gm
q¥, ¢ ot 5 9 faswrsa g
p ft 5 @ faursa ® 3t g @ 5 & faursa 21
5, p 3 g H TEMS SA9=T UAETE B (S 1 % 3tfafte 7)1
T Weh TerIen«e & Fiifeh THR) |l 3 SHR p 3 g H (1 % 3Adier) g AT [UFEUS Hefs
& 2
. I% Hahd ¥al ¢ TR gu shew /5 aftie deE &' e we yfeunt ¥
37a: /5 Ueh AURHS AT & Proved.
W 2. Taeg WIfST foh 3+ 2 /5 Tes erufiae @ 2
T : WM 3+ 2 /5 STuia =, uiia g 2
T, 3+2ﬁ=§@maﬁqwﬁq¢osﬁ?pamqaﬂ{mﬁ%l



qd,

—
Q|
|
=
1l
[\
=

§=3+2\/5 >

—
SSHLS]
|
;OD/

I
>

@;ﬂzﬁ

5 st U TR T § W I8 GAu aed € 5 /5 aRi T, ot g 71 9 TRl faRienarg #
TG faenarE o1 SN0 SAR FeqT 3+ 24/5 FI uiEE g @ §) 39T 3 + 2 /5 i 6 R

31a: S ITE WA 3 + 2 /5 AR HEAT E Proved.
uv 3. fireg witwe for Freferfiae @t sufaa g
(i)% (ii) 75 (iii) 6+ /2
w:(i)waﬂéﬁw%ﬁaél
%=§ (ST g = 03K paAdl g=7 qoie ¥)
Wpaﬁiqﬁ1ﬁsaxﬁ1ﬁaﬁaﬁé¥rﬁﬁ%aww—éﬁ%|
1 N2 4 p’_1
N\ q2_2
> o =28
q?,2 @ fawrsa 2
q ot 2 | faarsa 7
HIAT q=2r
g% =4r? (3R wal w1 9w W)
2=4r2 sk  2=2p2 = 9 p? = 4,2
- p?=2r?

p?, w2 ¥ faasa 7

p ¥ 3 A s B

p & ¢ A 2 A faursy B

p g T 1% SAfaliad 19 TorEe 2 ot T § S fof gqri Arar & faada 21 59 feriensma

WMW%}?‘ L ot & @1 srima w3l @ R

2

Eﬂﬁ'ﬁ'ﬂ‘@%l

A \/15 W&ﬁﬁﬁ'@T%l Proved.

o (ii) e HIfs o Fe 745 aiEd 7

7I=§@WE|T%E (STl g = 0 3R p T g B IO ©)



g8 T = $Hem10

p 1 p
L£=175 q —.£=5
q V5 7qf

quﬁﬁaﬁw%a‘r%-gﬁrqﬁﬁaﬁwﬁm

1 p . 1 p
CE | -.-?Evﬁﬂwm%aﬁi ;-5=\/3
&, /5 off uREa d@em gt e
W] 98 AL TA @ o /5 IR el B el e ferienar  Freent shon g9l " {6 745
iy @7 s iR Fqfequl 2

374 7 /5 Ueh STURAT G R Proved.
o (iii) T SIS o T@ 6+ /2 9= 2
=, 6+I:§%ﬁ=ﬂaﬁq (STl g # 0T p 3R g &7 quileh ©)
6+\/§=E
- P_
\E—q 6

gw&aa%;mz(g_e)m&aam
Ao (5—6)=\@ q= (5—6)11&13?1%

V2 ot ofti w2

W 78 924 for /2 THa g ® o wd Ffequl qen e @ e faw eR g1 w6 T e
Heql & ST

=T 6 + /2 TRHT &l B Fehd

3T HEAT 6 + /2 AT T Proved.

uecTactt 1.4

_

W 1. T oralt fararsr uferar forw sramge for Frmferfiaa uftte deanei & qormere gar |id & o
3 d 3TIT>|?Ff'§‘ :

. 13 17 ... 64 .. 15
@ 3125 () g (i) 255 v) J600
29 . 23 .. 129 .. 6
) 343 (vi) 723 52 (vii) 722 57 5 (viii) 1
. .35 77
) 25 ) 310
.13 13 13
) 05T 5xBxBxEX5 20x 55 2 3;;2
o BCH et 19T PorEvE 5 7 S 20 x 5° 1efd 27 x 5™ TU R, S’ 2 M m 5| 195
O qulieh 21 50 25
% L2z gy A A 1 ELi 5= STHSH

" 3125



arfds G=ae 9
.(u)ll 17T 9 |s
2x2x2 23 x50 2 |4
o TN Had 19T orEve 2 € 1 23 x 50 atgfd 27 x 5 TU R T, WKl o AM m BOR | 2= AT
Tﬁ‘m%l
1
87asravrqmwm%l I
o Gii) - 64 5455
455 BHX TX13 7191
W H 5 & e 9T UEETE 79 13 @t €1 W fF 27 x 57 & H T 2 13 = 5959
a: 94 zorrera T sreT TE SERT R I
455 2 | 1600
.. 15 15 15
o (iv) = = 2 [ 800
1600 2X2X2X2X2X2X5X5 96 « 52 9 200
W H 295 @ e oS 21 S 20 x 52 w1gfd 27 x 5™ FUH T, Wel n q9 m 2 [ 200
EieuE 2| 100
15 2[ 50
: — T YT TR i &1 SW S
" 1600 g 51 25
o o 29 _2 5 = ST
343 TxT7x7 73 71343
T H hael S9ST UGS 7 Bl S R 27 x 5™ ®9 &l T 2 19
29 49
343wmwammqaanaﬁf%l I 7= S
® (vi )()3 e S F T H 2T 5 A TS B S 2 x 57 e 2" x 5™ FYH R, el AWM m
2% .(5
W{uﬁm%
a&23 5zmamwmuunwm%l I
° (vii)()z(l%%aﬁzaﬁsa?ﬁﬁ%ﬁawww@ﬁ off 81 5 o 27 x 5™ &9 & T =B
2)%.(5)7.(7
12 —
:%WWWW@W@‘I I
22577
o (viiy 5= 3X2_2 2 (T )
viii) — = =—=
15 3x5 5 90y5l
T AT OGS et 5 21 S 20 x 51 @1gid 27 x 5™ ®UH R, 5l o qGl m TR YUl 2|
1 165a€ravmmmm%l 3T
35  5x7 7
o (ix) —= =

50 5X5X2 5X2

T H 2 9 5 U UAETE 1 S 2! x 5! @reid 27 x 5™ w9 H R, Sl n qdl m HORR Ul

77 7x11 11
210 7Tx2X3x5 2x3x5
aﬁza5éswﬁrﬁaﬁ@mawgw€3%ﬁ%l@r%ﬂxﬂmaﬂﬂéf%

27170mmmamraqar AT B

I



10 7oA m H&T10

9T 2. W9 (1) B <t TE S ufig HEaneil & 9vHed WHRl @t fafa i | g
T : Hid <9MHerd JER dTell IR e

1817 1528 6 3
31257 8  1600° 93 52’ 15° 50
13x 2%  13x 32
o 13— 13 _ 13 _ 13 _13x32_ 416 _ oo
31256 5H5X5X5X5XH 5 9550 (10)° 100000
13

17 17 17x5%  17x125 2125

8 93 93x53 103 1000

1
d: gWWW= 2.125 S

=2.125

15 15 15 15 15x5%  15x 625
1600 16x10x10 24x22x52 26x52 26 x55 (1)
9375
1000000
15

. 1600 hI QIMHAT TER = 0. 009375 3T

23X 5
B L Exs w5 15
23 5% 23x53 103 1000
23
6 6 2 2x2 4

15 3x5 5 2x5 10

3 1—65 R GIMHAT TEAR = 0.4 S

3% _ 3% 1 1
50 9x52 2x5 10
37 gwmm= 0.7 I
WO 3. D AR W13 3 TS WHR e qorte Tu &1 wedres frerf & fere Frarffia st fs

Wﬁ@nwﬁ'ﬁwﬁw%maﬁmﬁ:wvﬁﬁvﬁw%aﬁg%w#%ﬁq%Wwﬁé—?aﬁﬁ

37T AT e Tehd &2
(i) 43.123456789 (ii) 0.129120012000120000........
(iii) 43.123456789

431234
T ¢ (i) 43.123456789 = 43123456789 4 0 P 3 34
1000000000 q

37: 43.123456789 T AT FE& B
g = 1000000000 = (10)? = (2% 5)? = 29 x 57
3Tq: g o VT TUMEUE 2 AT 5 I7 ST 81 3Te0id I8 27 x 5™ & ®U | § Wal n q97 m ROl
gutieR ¥ I

e (ii) 0.120120012000120000........ 1 SYHETE THN STHd T8 e 2 S 39 g F w9 T 7 foran
S Fehel T SEh 8L Rl 27 x 5™ & &G H eI foran S Hehdl 1 31d: U URHET W TE §1 I

= 0.009375




o (iii) 43.123456789 = 43.123456789 123456789 123456789
< T T I HGE TEHR 3THid W6 e @

énﬁﬁwaﬁwﬁﬁamﬁ%%wﬁww%n

T, g % AU UAEUE 2 IR 5 F AR AR ot ST o i qeE )
3T: <1 ITE WA Ui ¥ 37X g o 31U UTEUS 2 3aT 5 o Afafier ot

11



